



В городе Выборге Ленинградской области проводится проверка по факту смерти ребенка



Следственным отделом по городу Выборг следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области проводится проверка по факту смерти 2-летнего ребенка.

21 декабря 2017 года из квартиры одного из домов в городе Выборг Ленинградской области родителями была доставлена в детскую городскую больницу девочка, которая позже скончалась.

В ходе осмотра тела ребенка телесных повреждений не выявлено. Семья благополучная. По предварительным данным смерть ребенка последовала от инфекции. Процессуальное решение будет принято по результатам доследственной проверки и получения окончательных результатов медицинского судебного исследования.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

23 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1192203>